
АНОТАЦІЯ
вибіркової навчальної дисципліни

ВК33 «ПОДАТКОВЕ ПРАВО УКРАЇНИ»

Метою вивчення навчальної дисципліни є оволодіння повним
інструментарієм науки податкового права, формування умінь та навичок
правильного застосування норм податкового законодавства; проведення
всебічного аналізу практики застосування суб’єктами податкового контролю
норм податкового права України; з’ясування відмінностей правового
регулювання таких категорій як «податок», «збір», «мито», «державне мито».

Очікувані результати навчання. В результаті вивчення навчальної
дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:

знати:
- основні тенденції розвитку системи податкового права; методологічні

основи науки податкового права; поняття. предмет та методи податкового
права; поняття про сутність та види податків, податкових правовідносин, їх
класифікацію, основні принципи податкового права; правові основи податкової
системи України; характеристику основних податків, зборів та інших
обов’язкових платежів; загальну характеристику неподаткових платежів;
порядок їх стягнення;

- зміст проблем податкового права, проблемні питання в оподаткуванні
фізичних та юридичних осіб технології обґрунтування джерел податкового
права; елементи податкового механізму податків та зборів; особливості
справляння окремих видів податків; основні способи здійснення податкового
контролю;

- відповідальність за порушення податкового законодавства; класифікацію
податкових правопорушень та ухилень від сплати податків; проблему з позиції
свободи учасників податкових відносин; порядок захисту права власності і
підтримання балансу інтересів платників податків та суспільства.

вміти:
- визначити коло питань, що можуть вирішуватись на рівні податкових

органів; норми, які регулюють організацію і здійснення влади в податковій
сфері; володіти системою знань про основи організації та здійснення
оподаткування в Україні, дотримання прав особистості;

- правильно і свідомо застосовувати набуті теоретичні знання та норми
чинного законодавства України при вирішенні конкретних справ, що
виникають у практичній діяльності різних органів державної влади чи окремих
громадян; формувати власну точку зору; дотримуватись логічної послідовності
у професійній діяльності; здійснювати наукові дослідження; оцінювати
недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему; пояснювати
характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного
контексту;

- знаходити правові норми, необхідні для застосування у конкретній
професійній ситуації; узагальнювати практику застосування законодавства та
робити відповідні висновки; використовувати свої внутрішні якості у



підвищенні ефективності професійної діяльності; давати правову
характеристику конкретних ситуацій, вирішувати дискусійні питання теорії та
практики місцевого самоврядування, що сприятиме оптимізації правотворчого
та правозастосовного процесів у зазначеній сфері; вільно використовувати для
професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних;
застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати
юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.

Зміст програмного матеріалу. Поняття податкового права та податкової
системи України. Правова природа податкового обов’язку. Загальна
характеристика податків та зборів. Правове регулювання стягнення прямих
податків. Правове регулювання стягнення непрямих податків.
Загальнодержавні податки та збори. Місцеві податки та збори. Заходи щодо
забезпечення виконання зобов'язань зі сплати податків та зборів. Податковий
контроль. Податкові правопорушення та відповідальність за порушення
податкового законодавства.

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) - 3 кредити ЄКТС (90 годин).
Форма контролю - залік.
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни - кафедра

адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та
правоохоронної діяльності ЛьвДУВС.


